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У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України 

«Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Чернігівської обласної 

ради восьмого скликання та іншими нормативними актами, що визначають 

порядок діяльності депутатів обласної ради. 

Протягом звітного періоду будував свою роботу по напрямках з питань 

розвитку міжнародного співробітництва, торгівлі, послуг та розвитку 

підприємництва, а також інформаційної політики, охорони здоров’я тощо. 

 

Робота благодійного фонду «Добродія» 

 

Протягом 2024 року робота нашої команди не припинялась, разом із 

активістами «Добродія» втілювали у життя соціальний проєкт «Годуємо 

Разом». Це дуже важлива ініціатива, яка набагато більше ніж просто гарячі 

обіди. За два роки проєкт охопив вже більше ніж 50 000 людей. І нині кожну 

неділю близько 500 людей щотижня забезпечуються смачними та якісними 

гарячими обідами, а найголовніше кожен отримує увагу та щире людське 

спілкування. Щонеділі, в один і той самий час, в одному й тому самому місці. 

Юридичний відділ нашої команди «Добродія» майже щодня проводить 

роботу з людьми, котрі частково або повністю втратили житло, ми дійсно 

допомагаємо, а не просто консультуємо. Багато родин отримали завдяки 

нашій команді житлові сертифікати, а деякі вже живуть у придбаній за нього 

власній квартирі. Це надзвичайно важлива справа. В цьому році, завдячуючи 

нашій команді, підготовлено заяву про видачу судового наказу, а в 

подальшому й позовну заяву для жінки-військовослужбовця, яка самостійно 

виховує двох дітей без допомоги батька. Надано консультацію жінці-інваліду 

щодо її подальших дій з приводу приватизації земельної ділянки. Під час 

бойових дій постраждав її будинок, але у зв’язку з тим, що земельна ділянка 

залишилась не приватизована, держава не відшкодовувала кошти на 

відновлення. Ситуацію було вирішено завдяки злагодженій роботі команди 

«Добродія».  

Представники Благодійного фонду «Добродія» продовжують надавати 

допомогу захисникам, в тому числі завдяки Латвійським друзям, громаді 

міста Огре та міському голові Егілсу Хелманісу. 

За 2024 рік нами передано 170 автівок (медеваки, пікапи, буси, 

квадроцикли баггі, реанімобілі тощо), 70 дронів, майже 200 турнікетів для 

хлопців із різних бригад, а також необхідні речі та продукти харчування, 

обладнання для виконання стратегічно важливих завдань, ноутбуки, 

водонагрівачі тощо. 

 



  
 

 

 

  

 

Протягом року наша команда 

постійно опікується вихованцями 

центру соціально-психологічної 

реабілітації дітей с. Хмільниця 

Новобілоуської територіальної 

громади Чернігівського району. 

Наразі спрямовано частину коштів на 

придбання необхідних речей, 

іграшок та розвиваючих ігор, одягу 

та взуття, книг, канцтоварів. Також 

традиційно вітаємо вихованців цього 

центру зі святами, даруючи їм радісні 

усмішки, подарунки та незабутні 

враження, які залишаться у спогадах 

кожної дитини.  

 

 

 

В цьому році я з задоволенням слідкував за змінами у житті Ані 

Підвербної. За рік вона стала такою дівчиною, якою мріяла бути весь цей час. 

За мого сприяння цьогоріч Ані було проведено дві операції на очах, а також 

для неї придбано синтезатор. Велика вдячність всьому колективу Центру 

соціально-психологічної реабілітації дітей с. Хмільниця та особисто 



керівнику Олені Григорівні. Там Аня провела багато часу і саме в цьому 

місці з нею відбулися значні фізичні та психологічні зміни.  

   

Продовжуємо надавати посильну допомогу 

Комунальній установі «Обласний центр 

комплексної реабілітації дітей з інвалідністю 

«Відродження» Чернігівської обласної ради. 

Впродовж 2024 року я по декілька раз на 

тиждень відвідував цей заклад та надавав 

необхідну підтримку та фінансову допомогу. 

Наприкінці року вже традиційно привітав 

діток Центру з новорічними святами. За вікном 

війна і зусилля всіх благодійників сьогодні 

спрямовані на найголовніше – Перемогу. Але 

важливо пам’ятати, що у цих родин, у цього 

колективу, у цих діток триває щоденна 

боротьба. Боротьба за своє здоров’я, за шанс на 

нормальне життя. І вони чекають на нас, на 

новорічну казку, яка повертає їм віру в диво. 

 

 

Також протягом звітного періоду продовжував надавати допомогу 

сім’ям, які опинились у скрутній життєвій ситуації, в тому числі у зв’язку з 

воєнними діями. Людям купувались речі першої необхідності, засоби гігієни, 

продукти харчування, ліки, меблі тощо.  

А наприкінці минулого року року втілив у життя ідею створити свій 

власний підкаст «Дайджест Блауша», де щотижня я розповідаю про головні 

події, новини України та світу, ділюсь своєю аналітикою, думками та 

баченням складних тем у простій і зрозумілій формі. Працюю над тим, щоб 

на моєму каналі люди побачили і почули думки цікавих людей, які 

розкривають суспільно важливі питання.  



 

Проведення робочих груп. Участь у засіданнях постійних комісіях 

обласної ради 

 

Протягом звітного періоду відбулося 5 засідань робочої групи з 

планування природоохоронних заходів обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища Чернігівської області (далі – 

ОФОНПС), яку я очолюю відповідно до посадових обов’язків як заступник 

голови обласної ради.  

Мною проведено засідання робочої групи з планування 

природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища Чернігівської області. Було внесено зміни до 

видатків на забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, 

зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення 

непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин, забезпечення 

обов'язкової утилізації ламп розжарювання в рамках урядового проєкту з 

обміну ламп, а також розроблення проєктів землеустрою щодо організації і 

встановлення меж територій гідрологічних заказників місцевого значення та 

інших екологічних об'єктів та інших заходів. 

 
20 вересня провів засідання робочої групи з планування 

природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища Чернігівської області на якій було внесено зміни до 

переліку видатків ОФОНПС на 2024 рік. Змінами передбачено фінансування 

природоохоронних заходів на загальну суму 1,6 млн грн для облаштування 

контейнерних майданчиків для збирання побутових відходів на території 

Менської міської територіальної громади Корюківського району; придбання 

фекального насосного агрегату для заміни на каналізаційній насосній станції 

«Франко» КП «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного 

господарства» в м. Ніжин; придбання насосного обладнання для системи 

водовідведення в м.Семенівка Новгород-Сіверського району; придбання двох 

повітредувок для очисних споруд в м. Семенівка Новгород-Сіверського 

району. Також в ході засідання членами робочої групи було підтримано 



внесення пропозицій до додаткового переліку видатків обласного фонду 

ОНПС на 2024 рік на загальну суму 1,958 млн грн. Кошти на умовах 

спрямовані на забезпечення екологічно безпечного збирання й перевезення 

відходів на території Іванівської сільської ради Чернігівського району та на 

забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, 

оброблення, утилізацію, видалення, знешкодження і захоронення 

непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин на території 

Линовицької і Парафіївської селищних рад Прилуцького району та 

Мринської сільської ради Ніжинського району. 

 
У рамках діяльності робочої групи із планування видатків обласного 

фонду охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області 

погоджені видатки обласного фонду на поточний рік. Крім того, 10 жовтня 

2024 року відбулася виїзна перевірка членами робочої групи за участі 

Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації 

виконання окремих природоохоронних заходів, реалізованих (або у стадії 

реалізації) за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища на території Іванівської сільської ради та Ніжинської 

міської ради упродовж 2019-2024 років. 

Загалом на 2024 рік затверджено видатків обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища у сумі 9318,600 тис. грн. 

У рамках Програми охорони навколишнього природного середовища 

Чернігівської області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням обласної 

ради від 26.02.2021 №45-3/VIII, за кошти обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища (далі – обласний фонд ОНПС) у 2024 

році профінансовано виконання 35 природоохоронних заходів на загальну 

суму 8292,033 тис. грн, що з урахуванням економії коштів, отриманої 

внаслідок проведення публічних закупівель, та заходів, перенесених з 

об’єктивних причин, становить 89% від запланованих на 2024 рік видатків 

(9318,600 тис. грн). Із знакових робіт упродовж звітного періоду за рахунок 

коштів обласного ОНПС: 

 вивезено на утилізацію 15,758 тисяч ламп розжарювання, 

обміняних під час реалізації урядової програми із створення сприятливих 

умов для забезпечення ефективного споживання електричної енергії в 

Україні, на суму 33,092 тис. грн.; 

 вивезено на утилізацію 89,654 тонн непридатних до використання 

хімічних засобів захисту рослин, які зберігалися на території 13 громад 

(Варвинська, Линовицька, Макціївська, Мринська, Новобілоуська, Носівська, 



Парафіївська, Ріпкинська, Срібнянська, Сосницька, Сухополов’янська, 

Холминська, Яблунівська) та створювали загрозу забруднення ґрунтів і 

підземних водоносних горизонтів. На ці потреби з обласного фонду ОНПС 

витрачено 5757,812 тис. грн, з місцевих бюджетів громад – 2903,440 тис. 

грн.; 

 ліквідовано стихійні сміттєзвалища на території Іванівської 

сільської ради, що утворилися в результаті окупації громади російськими 

агресорами. Вивезено біля 210 тонн відходів – очищено земельні ділянки 

загальною площею понад 1 га (обласний фонду ОНПС – 290,00 тис. грн., 

Іванівська сільська рада – 29,49 тис. грн); 

 облаштовано контейнерні майданчики для роздільного збору 

побутових відходів на території селища Макошине Менської міської ради. На 

придбання 40 контейнерів з обласного фонду ОНПС витрачено 681,96 тис. 

грн.; 

 замінено насосний агрегат на каналізаційній насосній станції 

«Франко» КП «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного 

господарства» на загальну суму 102,405 тис. грн.; 

 придбано насосне обладнання для системи водовідведення в м. 

Семенівка Новгород-Сіверського району (з обласного фонду виділено 

200,000 тис. грн.); 

 придбано дві повітродувки для підвищення ефективності роботи 

очисних споруд у м. Семенівка Новгород-Сіверського району (обласний 

фонду ОНПС – 522,696 тис. грн). 

Також у рамках цієї Програми у 2024 році громадам були виділені 

кошти на розробку проєктів землеустрою щодо організації і встановлення 

меж земель природно-заповідного фонду (далі – ПЗФ). З метою охорони та 

збереження заповідних територій Чернігівщини за кошти обласного фонду 

ОНПС 11 таких проєтків розробили 6 територіальних громад: по одному 

проєкту – Дмитрівська, Сухополов’янська, по 2 проєкти – Варвинська, 

Любецька, Талалаївська та 3 проєкти – Новобілоуська. На ці потреби 

профінансовано 429,770 тис. грн, ще 153,920 тис. грн – кошти місцевих 

бюджетів 4 громад (Варвинської, Дмитрівської, Новобілоуської, 

Талалаївської). 

Також кошти бюджету були виділені на Програму «Питана вода 

Чернігівської області на 2022-2026 роки», метою якої є підвищення рівня 

забезпечення населення питною водою в необхідних обсягах та відповідно до 

встановлених нормативів щодо її якості.  

Цією Програмою передбачено будівництво свердловин глибиною 80-150 

метрів з облаштуванням водорозбірних колонок у сільських та селищних 

населених пунктах області. 

У зв’язку з початком військової агресії рф проти України та 

обмеженістю обласного бюджету у 2022 році Програма не реалізовувалась. У 

2023 році обласним бюджетом було передбачено кошти у сумі 10,0 млн грн.і 

протягом цього року збудовано 6 свердловин з облаштуванням 

водорозбірних колонок (бюветів) у с. Деснянка Новобілоуської 



територіальної громади, с. Гайворон Дмитрівської територіальної громади, с. 

Даничі Ріпкинської територіальної громади, с. Курінь Бахмацької 

територіальної громади, с. Слабин Гончарівської територіальної громади та 

с. Прогрес Кіптівської територіальної громади. За 2023 рік освоєно 7,3 млн 

грн, з них 4,4 млн грн з обласного бюджету та майже 2,9 млн грн з місцевих 

бюджетів. 

Для реалізації заходів Програми у 2024 році обласним бюджетом було 

передбачено також 10,0 млн грн. Протягом цього періоду збудовано 8 

свердловин з облаштуванням водорозбірних колонок (бюветів) у с. Смолин 

Гончарівської територіальної громади, с. Кропивне Дмитрівської 

територіальної громади, с. Кувечичі Новобілоуської територіальної громади, 

с. Великі Осняки Ріпкинської територіальної громади, с. Макіївка 

Макіївської територіальної громади (перехідний на 2025 рік), с. Прогрес 

Кіптівської територіальної громади та селах Кобища і Козацьке Бобровицької 

територіальної громади. 

За 2024 рік освоєно 13,3 млн грн, з них майже 8,0 млн грн з обласного 

бюджету та 5,3 млн грн з місцевих бюджетів. Різниця в обсягах фінансування 

між роками пояснюється перенесенням частини робіт із благоустрою на 

об’єктах, збудованих у 2023 році на 2024 рік, а також внесенням у проєкти 

додаткових заходів із встановлення на водозаборах станції доочистки води. 

У липні 2024 року взяв участь у робочій нараді щодо розгляду окремих 

аспектів роботи комунальної установи «Чернігівський обласний центр 

соціальної адаптації» Чернігівської обласної ради. Цей заклад вже тривалий 

час опікується людьми, які не мають власного житла або звільнилися із місць 

позбавлення волі, втратили рідних, загубили документи і опинилися у 

надскладних життєвих обставинах. Наразі Чернігівський обласний центр 

соціальної адаптації стикнувся із низкою серйозних проблем, що пов’язані зі 

складною фінансовою ситуацією, наявністю значних боргів за спожиту 

електроенергію. Вирішення потребують питання щодо оформлення трудових 

відносин із керівником установи та затвердження штату. Вирішено провести 

додаткову роботу та консультації, здійснити виїзди на місце, щоб 

безпосередньо ознайомитись із поточною ситуацією в комунальній установі. 

 
 

 

 



18 вересня взяв участь у робочій 

зустрічі із директором комунального 

некомерційного підприємства «Обласний 

центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» Чернігівської 

обласної ради Ігорем Даниленком щодо 

поточної діяльності цього центру і 

врегулювання орендних відносин, а також 

пошуку найбільш прийнятних варіантів їх 

вирішення. 

 

30 жовтня долучився до роботи розширеного засідання Колегії 

Управління охорони здоров’я ОДА. Подякував медикам за їх роботу та 

запевнив, що обласна рада робить все можливе для розвитку галузі охорони 

здоров’я регіону й забезпечення закладів охорони здоров’я області 

необхідними медикаментами. Під час роботи були розглянуті питання стану 

надання спеціалізованої медичної допомоги населенню області.  

 
 

12 грудня відбулася зустріч із керівниками депутатських фракцій та груп 

і очільниками постійних комісій представницького органу Чернігівщини. 

Центральною темою розмови став фінальний проєкт обласного бюджету на 

2025 рік, який презентував директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації Валерій Дудко. Було розглянуто показники доходів та 

розподіл видатків обласного бюджету у розрізі головних розпорядників, 

обсяги державних субвенцій місцевим бюджетам для фінансування галузевих 

програм по заходам і напрямам. Окрему увагу приділили аналізу фінансової 

ситуації в сфері освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури та 

забезпеченню виконання депутатських повноважень. 

 
 

 

 



Долучався до обговорення формування та 

узгодження порядку денного сесій у рамках 

засідань президії під головуванням Олени 

Дмитренко. До переліку питань, які 

виносились на голосування, входили 

бюджетні, майнові та кадрові питання, 

проєкти рішень у сфері освіти та охорони 

здоров'я, природокористування і земельних 

відносин. 

Протягом звітного періоду брав участь у засіданнях комісії з питань 

міжнародного співробітництва, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, 

інформаційної політики та ін., та пленарних засіданнях сесії. Активно 

долучався до розробки проектів рішень, напрацьованих постійною комісією. 
 

 

 

Використання коштів депутатського фонду 

 

Кошти, передбачені мені у межах Програми сприяння виконанню 

повноважень депутатами Чернігівської обласної ради на 2023-2025 роки, 

продовжив спрямовувати на оперативне розв’язання життєво-важливих 

проблем свого округу, зокрема Сосницьку громаду. Так, на придбання 

водонапірного насосу та бензопили у Північний старостинський округ було 

виділено 13 тис. грн; на придбання морозильного обладнання для їдальні та 

мотокоси Чорнотицької ЗОШ І-ІІІ ст. – 15 тис. грн; на придбання бензопили 

Великоустівській ЗОШ І-ІІІ ст. – 13 тис. грн; на придбання морозильного 

обладнання для їдальні Спаської ЗОШ І-ІІІ ст. – 7 тис. грн.; на благоустрій 

Пекарівського старостиньського округу – 9 тис. грн, а на благоустрій 

Задесенського старостинського округу – 7 тис. грн; на придбання обладнання 

для демонстрації кінофільмів у кінотеатрі ім. О.П. Довженка виділено 26 тис. 

грн; на ремонт та очистку криниці в с. Гутище – 10 тис. грн. 

Також було виділено 50 000 грн для підсипки доріг в селах Кудрівка і 

Киріївка. 

 

 

 

 

 

 

 

За кошти депутатського фонду закінчено відновлення зупинок в селах 

Хлоп’янки та Чорнотичі Корюківського району 

 



 
 

Напередодні Різдва та Нового 2025 року інженерно-педагогічному 

колективу Сосницького професійного аграрного ліцею Чернігівської області 

придбано сучасний принтер Laser Jet Pro 4103dw загальною вартістю 20 

тисяч гривень.  

 
 

 

Робочі візити до територіальних громад та взаємодія з ними 

 

06 квітня відвідав Сосницьку 

селищну територіальну громаду 

Корюківського району, 17 квітня – 

Ніжинську міську раду, 22 квітня – 

селище Сосниця для участі у робочій 

поїздці.  

Взяв участь у заходах до 130-ї 

річниці від дня народження Олександра 

Довженка, які відбулися в Сосницькому 

літературно-меморіальному музеї О.П. 

Довженка. З нагоди ювілею митця 

передав для потреб кінотеатру імені О.П. 

Довженка медіаплеєр. 

 

 

 

 



Разом із заступником голови 

Чернігівської районної ради Василем 

Леоненком із робочою поїздкою відвідали 

Березнянську громаду, завітали до 

Березнянського комунального закладу 

дошкільної освіти (ясла–садок) «Берізка» 

загального типу Березнянський ЗДО 

«БЕРІЗКА», якому вже тривалий час опікуюсь 

та фінансово допомогою. 

У жовтні працював на виїзді з робочою групою з планування 

природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища Чернігівської області, ознайомився з результатами 

природоохоронних заходів, реалізованих у 2019-2024 роках, та тими, які 

перебувають у процесі виконання, на території Іванівської громади 

Чернігівського району та міста Ніжина, пересвідчився у проведенні робіт із 

ліквідації стихійного сміттєзвалища та ознайомились із станом інших справ у 

селі Іванівка. Також дізнався про виконання окремих природоохоронних 

заходів, реалізованих за рахунок коштів обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища на території Ніжинської міської 

ради. 

 

 

 

 

 

 

 

У листопаді звітного року відвідав 

селище Гончарівське для участі у 

відкритті Алеї Героїв, а також передав 

нашим захисникам з ОК «Північ» два 

необхідних ноутбуки та чотири нагрівачі.  

 

 

У грудні відбулися робочі поїздки до міст Прилуки, Київ, Новгород-

Сіверський, а також Сосницької селищної територіальної громади 

(Сосницького ліцею ім. О.П. Довженка, Сосницької ЗОШ І-ІІ ступенів, 

Волинківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Чорнотицької ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Сосницької селищної ради).  
 

 

Депутатська робота у виборчому окрузі. Прийом громадян 

Постійно перебуваю на зв’язку із керівництвом та жителями Сосницької 

громади та допомагаю у вирішенні їх нагальних проблем. 



Для потреб виборців спрямовував кошти депутатського фонду та 

особисто неодноразово допомагав у задоволенні нагальних потреб 

територіальної громади. 

Систематично здійснюю прийом громадян та проводжу зустрічі з 

виборцями.  

Регулярно інформую жителів Чернігівщини про свою депутатську 

роботу та результати управлінської діяльності через офіційний сайт обласної 

ради та сторінку представницького органу у Facebook, а також за допомогою 

власного профілю в мережі Facebook та Instagram.  

Активно співпрацюю з журналістами місцевих ЗМІ.  

 

Допомога 1 ОТБр, Оперативному командуванню «Північ», ГУР. 

Поїздки до сіверських захисників на передову 

 

В другу річницю звільнення Чернігівщини від 

ворожих військ разом із головою обласної ради 

Оленою Дмитренко вкотре вирушили на передову, 

аби особисто зустрітися із воїнами, засвідчити 

свою глибоку повагу та подякувати їм за мужність і 

стійкість. Поспілкувалися із легендарним 

командиром 1-ї окремої танкової Сіверської 

бригади, почесним громадянином Чернігівської 

області Леонідом Ходою та військовослужбовцями 

1 окремої танкової Сіверської бригади і передали 

захисникам квадрокоптери DJI Mavic 3, портативну 

електростанцію, генератор, які стануть в нагоді під 

час виконання бойових завдань. 

 

Робочі візити міжнародних партнерів до Чернігова  

та зустрічі з ними 

 

Протягом звітного періоду продовжував активно розвивати 

започатковану раніше співпрацю із партнерами із Латвійської Республіки.  

З 17 по 19 лютого 2024 р. разом із командою волонтерів та давнім 

другом Чернігівщини, мером латвійського міста Огре, яке із 2007 року є 

побратимом Чернігова, Егілсом Хелманісом вкотре побували в Донецькій, 

Запорізькій та Харківській області. З часу розгортання повномасштабного 

наступу на українську державі мер міста Огре особисто неодноразово 

привозив необхідну допомогу як для цивільних, так і військових, відвідував 

бійців у найбільш гарячих точках. Завдяки його ініціативності та 

солідарності з нашим народом за сприяння заступника голови обласної ради 

на фронт вже доставлено чимало автівок та інших необхідних нашим 

захисникам речей. Цього разу транш допомоги був особливо масштабним – 

для потреб українських воїнів було передано 17 різних автомобілів, серед 

яких пікапи, мікроавтобуси та навіть вантажівка. Крім того, українські та 



латвійські гості доставили захисникам дрони, тепловізори, нові шини, 

термобілизну та багато інших життєво важливих на фронті речей. 

 
З 21 по 23 жовтня спільно із Егілсом Хелманісом та небайдужими 

латвійцями завітали до захисників України на передову, де точаться важкі бої 

з ворогом, і передали для потреб оборонців більше двох десятків автомобілів 

та іншу необхідну допомогу. Крім того, декілька одиниць транспорту 

спрямували для зміцнення прикордоння. 

 

  

 

Огре, місто побратим Чернігова вже багато років. З початку війни з 

росією Егілс Хелманіс активно допомагає українським збройним силам, а з 

початку повномасштабного вторгнення ця допомога стала ще більшою та 

регулярною. Мер Європейського міста бував на фронті в десятки разів 

більше від більшості українських державних службовців. Ми були в 

Донецькій, Запорізькій та Харківській області в гостях у 1 окремої танкової 

Сіверської бригади, відвідали підрозділи чернігівської ППО, 63, 66, 10 

бригади, 117 ТРО, 151 розвідувальний батальйон та інші.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Сесійна робота. Ініційовані проєкти рішень обласної ради та 

депутатські звернення 

 

Протягом звітного періоду відбулося 5 сесій обласної ради, у межах 

яких прийнято безліч рішень, які стосуються затвердження звітів, 

розпорядження комунальною власністю, затвердження технічної 

документації та розробки проєктів землеустрою, надання дозволів, 

присвоєння звання «Почесний громадянин Чернігівської області» Егілсу 

Хелманісу - голові Огрської крайової думи (Республіка Латвія) та Анрі 

Давіду - віце-президенту гуманітарної Асоціації «ARASFEC» (Французька 

Республіка) та інших нагальних тем.  

Так, на вісімнадцятій сесії обласної ради нинішнього скликання, яка 

відбулася 16 травня, депутатський корпус проголосував за присвоєння Егілсу 

Хелманісу високого звання «Почесний громадянин Чернігівської області» на 

знак вдячності за його вагомий особистий внесок у зміцнення 

обороноздатності України, значну гуманітарну допомогу закладам освіти, 

охорони здоров’я та соціальної сфери Чернігівської області. 

 
Депутатський корпус ухвалив також низку рішень, які стосуються 

розпорядження комунальною власністю, затвердження технічної 

документації та розробки проєктів землеустрою, надання дозволів та інших 

нагальних тем. А саме: уточнення площі об'єктів природно-заповідного 

фонду місцевого значення, що знаходяться на території «Ніжинського 

лісового господарства», «Чернігівського лісового господарства», 

«Корюківського лісового господарства» державного спеціалізованого 

господарського підприємства «Ліси України». Це викликано тим, що при 

проведенні базового лісовпорядкування у 2021 році було виявлено 

невідповідність площі об'єктів ПЗФ місцевого значення площі, вказаній в 

рішенні про створення. Розбіжності викликані тим, що при заповіданні 

об'єктів площі визначалися переважно в ручному обчисленні, що призвело до 

значних помилок порівняно з сучасною GPS – зйомкою. Вирішили питання 

зміни меж територій природно-заповідного фонду місцевого значення – 

ландшафтних заказників «Коропський» та «Спаський», що дозволить 

збільшити площу згаданих об'єктів природно-заповідного фонду на 11,2 га та 

77,7 га відповідно.  

У блоці питань щодо природних ресурсів також прийнято рішення про 

організацію територій природно-заповідного фонду місцевого значення, яким 

оголошено ландшафтний заказник «Кобижчанський» площею 893 га, що 



розташований на території Бобровицької міської ради Ніжинського району, 

та лісовий заказник «Дружба» площею 1148 га, який розміщений на території 

Ічнянської міської ради Прилуцького району. 

Іншим рішенням створено гідрологічний заказник місцевого значення 

«Єрмолова плавля» між селами Максим та Надинівка на території 

Кіптівської сільської ради Чернігівського району. Цей об'єкт природно-

заповідного фонду буде розміщуватися на землях лісогосподарського 

призначення, що знаходяться в постійному користуванні державного 

спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» в межах 

Горбачівського лісництва філії «Чернігівське лісове господарство», площею 

67 га. Створення цього гідрологічного заказника дозволить зберегти 

природні ландшафти, відновити луки і ліси деснянської заплави, що 

сприятиме охороні руслової частини річки Десна; покращить характеристики 

Деснянського екологічного коридору та здійснюватиме комплексну охорону 

заплавних екосистем. 

Прийняті сесією звернення до вищого керівництва держави стосувалися 

недопущення прийняття проєкту Закону України «Про особливості 

управління об'єктами державної власності в лісовій галузі та порядок 

утворення та діяльності спеціалізованого державного лісогосподарського 

акціонерного товариства «Ліси України», неприпустимості підвищення 

акцизів на пальне, вирішення питань захисту енергетичної інфраструктури, 

недопущення ускладнення ввезення гуманітарної допомоги в Україну та 

інших актуальних тем та нагальних питань. 

 
Головними акцентами дев’ятої сесії стали бюджетні, освітні, земельні 

питання та рішення щодо управління об’єктами комунальної власності і 

поточної діяльності обласної ради. Зокрема привели у відповідність до 

законодавства установчі документи та затвердили статути комунальних 

закладів «Чернігівське вище професійне училище побутового 

обслуговування», «Чернігівський професійний ліцей залізничного 

транспорту» та «Чернігівський професійний будівельний ліцей» 

Чернігівської обласної ради; привели у відповідність до законодавчих вимог 

та внесли зміни до рішення обласної ради «Про ініціювання питання щодо 

передачі у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області державних професійно-технічних навчальних 

закладів»; прийняли рішення, що стосуються підтримки ЗСУ, зокрема щодо 



передачі військовослужбовцям лісоматеріалів для організації проведення 

Програми базової загальновійськової підготовки; надано згоду на безоплатну 

передачу транспортного засобу із спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Чернігівської області у державну власність до сфери 

управління Міністерства оборони України та на баланс військової частини; 

ухвалили рішення, які стосуються розпорядження комунальною власністю, 

затвердження технічної документації та розробки проєктів землеустрою, зон 

санітарних ділянок, надання дозволів та інших нагальних тем; внесли зміни 

до Регламенту та Положення про постійні комісії Чернігівської обласної ради 

восьмого скликання, що стосуються забезпечення прозорості місцевого 

самоврядування тощо. 

 
Прийняв участь у режимі онлайн-відеоконференції у засіданні двадцятої 

(позачергової) сесії, необхідність проведення якої пов’язана з проведеним 

напередодні розширеним засіданням президії Конгресу місцевих та 

регіональних влад при Президентові України щодо Плану перемоги, що 

складається з п’яти пунктів – геополітичного, двох військових, економічного 

та безпекового і трьох таємних додатків. Було вирішено винести на розгляд 

сесії питання «Про Звернення Чернігівської обласної ради щодо підтримки 

Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром 

Зеленським». Звернення направлено іноземним партнерам Чернігівщини, 

серед яких Приморсько-Горанська жупанія Республіки Хорватія, 

Тренчинський самоврядний край Словацької Республіки, Регіон Іль-де-Франс 

(Паризький регіон) Французької Республіки, Федеральна земля Мекленбург-

Передня Померанія Федеративної Республіки Німеччина, штат Міннесота 

Сполучених Штатів Америки, графство Кент Великобританії, а також в 

посольство Латвійської Республіки в Україні. 

 
На пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради за моєю 

участю прийнято майже 30 рішень. Було затверджено звіт про виконання 

обласного бюджету Чернігівської області за 9 місяців 2024 року, підтримано 

заснування Почесної відзнаки Чернігівської обласної ради «Волонтер 



Чернігівщини», схвалено проєкт рішення, яким низку батьків (осіб, які їх 

замінюють) повністю звільнено від плати за утримання дітей в 7 інтернатних 

закладах області упродовж 2024/2025 навчального року, вирішено створити в 

області два нових об’єктів природно–заповідного фонду місцевого значення: 

ботанічна пам’ятка природи «Чернігівські півники» площею 3,70 га на 

території Киселівської сільської ради поблизу с. Новоселівка Чернігівського 

району, а також ландшафтний заказник «Щурове» площею 63,0 га, що в 

межах Сухополов’янської територіальної громади Прилуцького району, а 

також багато інших питань.  

 
 

 

 

Депутатська діяльність в обласній раді 

 

 

Як і минулого року у межах посадових обов’язків спрямовував свою 

роботу на вирішення питань розвитку охорони здоров’я, реалізації державної 

політики у сфері соціального захисту населення, пенсіонерів, інвалідів, 

одиноких непрацездатних громадян, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи; забезпечення соціального захисту учасників антитерористичної 

операції та членів їх сімей, надання допомоги вимушеним переселенцям з 

тимчасово окупованих територій; розвитку агропромислового комплексу, 

земельних відносин, лісового, мисливського, водного та рибного 

господарства і гірничих відносин; надзвичайних ситуацій, охорони та 

відтворення навколишнього природного середовища, екології та 

використання природних ресурсів; регламенту обласної ради, депутатської 

діяльності, врегулювання конфлікту інтересів, законності, правопорядку та 

державної антикорупційної політики; розвитку і реформування місцевого 

самоврядування, реалізації державної програми децентралізації влади, 

координації роботи щодо ефективного функціонування об’єднаних 

територіальних громад. 

Цей рік був насичений важливими подіями. Зокрема: 

 16 січня взяв участь у Регіональному форумі 

з питань реалізації Стратегії реформи шкільного 

харчування на період до 2027 року який прийшов 

на базі Національного університету «Чернігівська 

політехніка» у змішаному форматі. В тому числі 



учасником форуму через відеозв'язок була перша 

леді України Олена Зеленська, яка ініціювала цю 

реформу. Виступив із своїм баченням збереження 

фізичного і ментального здоров'я підростаючого 

покоління зараз, в умовах постійних стресів і 

переживань через повномасштабну війну.  

 На запрошення організаторів взяв участь в 

Українському тижні 2024 у столиці США – Вашингтоні 

у складі української делегації від Чернігівщини. Це одна 

із найбільш знакових подій. Починаючи із 2021 року, 

цей масштабний форум проводиться на найбільш 

авторитетних майданчиках столиці США, аби 

забезпечити адвокацію та просування інтересів України 

серед американської спільноти, лідерів політичних, 

бізнесових, церковних та аналітичних кіл, а також 

сприяти встановленню та зміцненню міжрегіонального 

партнерства міст і регіонів України та США. 

Поспілкувався із американськими конгресменами, 

розповів про наступ ворога на Чернігівщину та 

ознайомив із поточною ситуацією в нашому 

прикордонному до агресора регіоні. 

  У лютому звітного року приєднався до розмови із заступницею 

профільного Міністра з питань перспективи розвитку та відбудови громад 

Чернігівщини; із представниками благодійного фонду «Мир Майбутньому»; 

в рамках благодійного проєкту Freedom Space взяв участь у відкритті 

відремонтованого укриття навчального закладу. Вважаю, що облаштування 

укриттів у школах – це дійсно важливий крок до забезпечення безпеки дітей 

під час війни. Тому допомога міжнародних донорів у цьому питанні дуже 

цінна для української освіти, а також є суттєвою підтримкою місцевим 

бюджетам, адже дозволяє зекономлені кошти спрямувати на забезпечення 

потреб ЗСУ; під час засідання робочої групи з планування природоохоронних 

заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища 

Чернігівської області, під моїм головуванням було погоджено перелік 

видатків обласного фонду охорони навколишнього природного середовища 

на поточний рік; а також взяв участь у турнірі із дзюдо;  

  
 



  Протягом двох днів, 4 та 5 березня, спільно з Оленою Дмитренко 

відвідали польське місто Міколайки, де проходив IX Європейський конгрес 

органів місцевого самоврядування. Цей потужний форум проходив під 

гаслом: «Майбутнє децентралізації в мінливому світі». Дебати конгресу 

охоплювали, зокрема, проблеми сучасного містобудування, механізми 

розвитку міст і регіонів, фінансування інвестиційних проєктів, управління 

містом, захист навколишнього середовища, політику в сфері охорони 

здоров’я та діяльність органів місцевого самоврядування в нових реаліях. 

  
 

 У березні 2024 року брав участь у роботі міжнародного симпозіуму 

«Соціальна згуртованість в Україні: Два роки після повномасштабного 

вторгнення». Організаторами форуму виступили Центр сталого миру та 

демократичного розвитку (SeeD) у співпраці з Програмою Агентства США з 

міжнародного розвитку USAID «Демократичне врядування у cхідній 

Україні» та ПРООН Україна. Експерти Центру сталого миру та 

демократичного розвитку (SeeD) разом з представниками органів влади, 

громадських організацій, донорів, обговорили роль суспільства у розвитку 

нашої держави під час війни та у майбутньому відновленні, а також 

зосередили увагу на пошуку шляхів реалізації проєктів, що фокусуються на 

соціальній згуртованості та їх практичному значенні. 

 Неодноразово протягом звітного періоду долучався до донорства і 

здавав кров у стінах Чернігівського обласного центру крові. У квітні 2024 р. 

разом з Оленою Дмитренко та Ніною Лемеш привітали колектив цього 

Центру, відзначили плідну співпрацю обласного центру крові із іншими 

медичними закладами регіону у справі збереження здоров’я громадян та 

відновлення життєво важливих функцій людського організму як у мирний, 

так і воєнний час. 
 

 

 

 

 

 

 

 Разом із депутатами обласної ради 

обговорювали питання забезпечення 

ефективного управління та розвитку установ, які 



забезпечують потреби на ринку праці у фахівцях 

і робітничих кадрах. Учасниками наради 

обговорено деталі та нюанси різних аспектів 

порушених питань та напрацьовано алгоритми 

рішень стосовно врегулювання окремих питань 

діяльності професійно-технічних навчальних 

закладів. 

 У травні на Чернігівщині перебувала делегація представників 

Федеративної Республіки Німеччина на чолі із депутатом Бундестагу від 

партії «Союз 90/Зелені» Лукасом Беннером. Також область відвідали 

заступник голови Аахенської районної асоціації партії «Союз 90/Зелені» та 

член правління Німецько-української асоціації «Ukrainer in Aachen e.V.» 

Анна Кисіль та керівник офісу Лукаса Беннера, доктор філософії Даніель 

Вальтер. Враховуючи те, що в полі зору Лукаса Беннера перебувають 

питання функціонування системи правосуддя та переслідування військових 

злочинців, ми разом із членами делегації відвідали село Ягідне Іванівської 

громади, яке на початку березня 2022 року було окуповане російськими 

військами, зазнало чисельних руйнувань та звірств ворога, а також оглянули 

зруйновану Вознесенську церкву, де окупанти влаштували свій штаб і склад 

пального та боєприпасів, вшанували всіх полеглих від рук окупантів та 

поклали квіти біля меморіалу на честь захисників України, які загинули у 

березні 2022 року в Лукашівці. Увагу приділено розслідуванню фактів 

воєнних злочинів проти довкілля. Під час зустрічі наголошувалося, що 

ефективним інструментом для розслідування та притягнення до 

відповідальності воєнних злочинців є універсальна юрисдикція. Разом із тим, 

важливо об’єднати зусилля міжнародної спільноти для створення 

міжнародного трибуналу щодо злочину агресії проти України та притягнення 

до відповідальності і покарання вищого військового керівництва рф. Під час 

зустрічі сторони домовились про налагодження контактів для подальшої 

співпраці. 

  
  Взяв участь в обговоренні 

результатів роботи Державної служби 

України з безпеки на транспорті у 

Чернігівській області. На цьому заході 

вирішувались проблеми порушення 

габаритно-вагових норм вантажного 



транспорту, режиму праці і відпочинку 

водіїв, «тіньових» пасажирських 

перевезень, недосконалості законодавства 

у сфері відповідальності перевізників. 

питання діяльності нелегальних 

перевізників на території Чернігівщини, а 

також бронювання водіїв. 

  Як заступник голови обласної ради завітав на спортивне свято на 

стадіоні ДЮСШ «Юність», що проходило під гаслом «Передай вогонь 

Перемоги» Серед основних змагань програмою заходу було передбачено 

символічний олімпійський забіг 1 коло – 400 метрів, естафети 4 по 100 метрів 

для вихованців відділень легкої атлетики та естафети для вихованців 

відділень інших видів спорту. Крім того, один із забігів – Олімпійська миля 

«Біжу за волонтерку Ірину Леоненко», був присвячений пам'яті загиблої 

чернігівської волонтерки, патріотки та небайдужої людини Ірини Леоненко, 

до якого долучилися її рідні й друзі. 

  
 

  У червні разом із заступником голови облдержадміністрації Жанною 

Шерстюк на засіданні конкурсного комітету з питань преміювання кращих 

працівників галузі охорони здоров'я Чернігівської області визначили 

лауреатів обласної премії імені Іллі Буяльського. У числі кандидатур, 

запропонованих до нагородження, медичні працівники, чия самовіддана та 

результативна праця у сфері охорони заслуговує визнання та високої 

відзнаки. 

  
 

 Привітав випускників Гончарівського ліцею та на прохання 

керівництва навчального закладу передав до бібліотеки перші два томи Левка 

Лук’яненка «Шлях до відродження». Це повне зібрання творів відомого 

українського політичного та громадського діяча, дипломата, письменника, 

юриста, радянського дисидента, учасника національного визвольного руху, 



борця за незалежність України у ХХ сторіччі Героя України, Почесного 

громадянина Чернігівської обласної Левка Лук’яненка. Ґрунтуючись на 

біографічних даних та документальній основі, автор вищезазначеного 

видання описує значний і важливий період історії української нації, 

торкається питань юридичних аспектів Голодомору 1932–1933 років, 

механізму масового терору, насильницького переселення українців під час 

колективізації, геноциду кубанських українців, комуністичного режиму і 

церкви та інших. 

  
 Напередодні професійного 

свята – Дня медичних 

працівників України спільно з 

Оленою Дмитренко відзначили 

медичних працівників та 

лауреатів регіональної премії 

імені І.В. Буяльського, а також 

разом із заступницею голови 

ОДА Жанною Шерстюк 

привітали колектив КНП 

«Чернігівська обласна дитяча 

лікарня» Чернігівської обласної 

ради. 

 Як і в попередні роки, протягом звітного періоду продовжував 

опікуватися питаннями надання медичних послуг, зокрема взяв участь у 

обговоренні стану виконання Програми медичних гарантій в закладах 

охорони здоров’я Чернігівщини. Особисто відзначив практичну важливість 

винесених на порядок денний питань та підкреслив, що найголовніше 

завдання, аби пацієнти отримували якісні медичні послуги у зручному для 

них закладі охорони здоров’я, бо майбутнє нашої держави – це здорова нація. 

Під час зустрічі увага акцентувалась на необхідності забезпечити надання 

закладами охорони здоров’я регіону безпечної, безоплатної та якісної 

медичної допомоги пацієнтам.  



  
  З 20 по 28 серпня перебував з візитом в Латвійській Республіці. У 

межах робочої поїздки взяв участь в низці зустрічей зі службами та 

спеціалістами Огрського регіону, під час яких налагоджувались нові 

контакти та обговорювалися напрями подальшої співпраці Чернігівської 

області з латвійськими партнерами і перспективи спрямування нової 

гуманітарної допомоги і підтримки для українських військових. Від імені 

громади Чернігівщини висловив вдячність муніципалітету Огре і особисто 

Егілсу Хелманісу та всьому латвійському народу за потужну підтримку 

нашого регіону та значну допомогу військовослужбовцям із самого початку 

війни. Ознайомився також із результатами реалізації найважливіших 

інфраструктурних проєктів Огрського району, взяв участь у церемонії 

відкриття закладу дошкільної освіти в м.Лієлварде, багатофункціонального 

центру обслуговування населення в м. Ікшкіле та презентації електробуса, 

який буде використовуватися для сприяння мобільності школярів. 

  
 

  Відзначив волонтерську діяльність водіїв однієї з транспортних 

компаній Чернігова, які під час активних бойових дій та облоги Чернігова 

забезпечували доставку важливих вантажів. Попри всі виклики і ризики 

воєнного часу працівники транспортної компанії, керівником якої є 

Станіслав Єфименко, взяли на себе відповідальність та робили все можливе, 

постачаючи все необхідне лікарням та родинам, які постраждали від воєнних 

дій, забезпечуючи продуктами харчування, речами першої необхідності, 

ліками та медичними засобами. 



  
 

  У вересні брав участь у зустрічі НСЗУ з очільниками громад та 

надавачами медичної допомоги Чернігівщини у Чернігівській обласній 

дитячій лікарні. Основна тема зустрічі стосувалася надання перинатальної 

допомоги, маршрутів пацієнтів за напрямами «Пологи» та «Медична 

допомога новонародженим у складних неонатальних випадках». Підкреслив 

важливість співпраці з НСЗУ для забезпечення стабільності надання 

медичних послуг у регіоні. 

  
  За мого безпосереднього сприяння вийшла друком чергова збірка 

«Чернігів у вогні. Книга третя», присвячена героїчній обороні та захисту 

рідного Чернігова, області та України від російського агресора. 

  
 

  З 22 по 29 вересня 2024 р. у складі делегації від Української асоціації 

районних та обласних рад взяв участь в роботі 20-го Конгресу Французьких 

регіонів, що проходив у Страсбурзі. Був учасником пленарного засідання 20-

го Конгресу Французьких регіонів, круглого столу «Україна: Залучення для 

підтримки областей». На заході обговорювалися важливі пріоритети 

співпраці – сприяння розвитку місцевої демократії, допомога внутрішньо 

переміщеним особам, організація оздоровлення військовослужбовців та їхніх 



сімей, підтримка молодіжних ініціатив тощо. У межах проведення Конгресу 

відбулося також підписання спільної конвенції про партнерство між 

Українською асоціацією районних та обласних рад і Асоціацією регіонів 

Франції. 

  
 Висловив теплі слова 

вдячності з нагоди Міжнародного 

дня людей похилого віку та Дня 

ветерана, адресуючи їх активу 

обласної організації ветеранів та 

особисто її голові Анатолію 

Скуратовичу, за увагу до потреб 

людей старшого покоління й 

шанування захисників нашої 

держави різних поколінь 
 

 Взяв участь у круглому столі 

на тему «Розвиток жіночого 

підприємництва в галузі 

скотарства», який відбувся 1 

жовтня в межах проєкту з 

підтримки жінок-підприємниць в 

аграрній сфері Чернігівської 

області.  
 

 Разом із деканом факультету 

заочного навчання та навчання за 

кошти фізичних, юридичних осіб 

Сергієм Єрмаком вручили 

студентські посвідчення 

першокурсникам Пенітенціарної 

академії України. 
 

 Взяв участь у підсумковій конференції на тему «Політика історичної 

пам’яті в контексті національно–патріотичного виховання та безпеки 

України» відбулась сьогодні у Національному університеті «Чернігівський 

колегіум ім. Т.Г.Шевченка», організованій громадською спілкою «Центр 

громадських ініціатив «Єдність». Наголосив на тому, що національна історія 

є одним із важливих аспектів існування нації та суверенної держави й 



відзначив важливість знання, вивчення й 

поширення інформації про найкращих синів 

й доньок української нації, чиїми подвигами 

виписана дорога до відродження України та 

подякував усім, хто сьогодні працює над 

вирішенням актуальних проблем й 

формуванням сучасної політики історичної 

пам’яті України, а також подоланням 

деструктивного впливу російського чинника та фальсифікації української 

історії. 

  Привітав працівників харчової промисловості та вручив відзнаки 

обласної ради у зв’язку з професійним святом, висловив слова вдячності 

харчовикам Чернігівщини, які мужньо тримались і допомагали людям у 

тяжкі часи навесні 2022 року, та нині гідно витримують всі економічні 

виклики та складнощі воєнного часу, коли підприємства гостро відчувають 

брак кадрів і підвищення податків. 

  
 

  Взяв участь у ІІ Форумі місцевого розвитку «Чернігівщина від 

відновлення до розвитку». Питання порядку денного зібрання стосувалися 

місцевого розвитку територіальних громад, стратегічного партнерства та 

міжнародного територіального співробітництва у процесі відновлення та 

розвитку регіону. Форум став платформою для конструктивного діалогу між 

представниками влади, громад, бізнесу, міжнародних партнерів та 

громадянським суспільством. Обговорення було сфокусовано на ролі 

громадських організацій та волонтерства у відродженні області, 

перспективах та пріоритетах подальшої співпраці за напрямом відбудови 

регіону, а також європейських інструментах підтримки розвитку громад і 

регіонів, важливості підтримки людського потенціалу для подальшого 

розвитку регіону та інших темах. 

  



 

  Як і в попередні роки 14 грудня 

взяв участь у вшануванні пам'яті усіх, хто 

прийняв на себе удар із подолання 

наслідків наймасштабнішої катастрофи в 

історії людства – ліквідаторів аварії на 

ЧАЕС, поклав квіти до пам'ятного знаку 

«Жертвам Чорнобильської катастрофи».  

 

 Взяв участь у зустрічі з 

представниками громадської організації 

«Єдина родина Чернігівщини», що вже 

десять років згуртовує родини захисників 

Чернігівщини, які віддали свої життя за 

свободу України. Окрему увагу приділили 

обговоренню змін до Програми соціальної 

підтримки Захисників і Захисниць 

України та членів їхніх сімей, яка діятиме 

у 2025-2026 роках. 

 

 Зустрівся із представниками 

обласної організації Всеукраїнської 

громадської організації інвалідів «Союз 

Чорнобиль України». Для мене важливо, 

аби чорнобильців поважали не лише на 

словах, а й підтримували на ділі. Ця 

взаємодія дає результат і, пролобіювавши 

потреби та інтереси ліквідаторів та членів 

їх родин, на наступний рік передбачено 

фінансування організації чорнобильців. 

Під час зустрічі поспілкувався із 

учасниками зібрання, поцікавився станом 

справ в організації і передав подарунки.  

Таким чином, протягом року продовжував постійно долучатися до 

участі в низці заходів, проєктів та ініціатив, що організовувались органами 

місцевої влади, військовими підрозділами, які дислокуються на території 

області, громадськими організаціями, підприємствами та організаціями.  

 


